

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

3/17/2013

Elektronikus változat

A VASÁRNAPI MISÉK RENDJÉRŐL

Húsvéthétfőtől áttérünk a nyári miserendre. Húsvéthétfőn még reggel 9 órakor lesz a szentmise, de a hétköznapi misék ettől kezdve 7 órakor kezdődnek.

Húsvét utáni első vasárnaptól, vagyis április 7-től kezdődően vasárnap délelőtt két mise lesz ½ 9-kor és 10-kor és nem lesz vasárnap esti mise.

Az új miserend érinti a már előre felvett miseszándékokat. A jelenlegi 9-es misék szándékát a ½ 9-re tesszük az estieket pedig de. 10-re. Akinek nem felel meg a miseszándékok fent jelzett átírása, az legyen szíves ezt számunkra jelezni.

Tudom, hogy minden döntésnek vannak fájdalmas oldalai. Remélem a legkisebb konfliktussal tudunk erre az új helyzetre reagálni és a vasárnap megszentelésre mindenkinek kellő alkalmat nyílik, tekintve, hogy szombaton este is van elővételezett vasárnapi szentmise.

Szeretném felhívni a figyelmeteket arra, hogy kivételes helyzetben volt a közösségünk István atya jelenlétével. Most, hogy ez már megszűnt teljesen új módon kell elrendeznünk a vasárnap lelki programját. Nem szabad, hogy jelentősen csökkenjen a közösség lelki komfortérzete, de reagálnunk kell egy megváltozó helyzetre még ha az fájdalmas is. Úgy gondolom, hogy minden család kerülhet olyan helyzetbe, hogy kénytelen egy nehezebb és az eddigi szokástól eltérő

**Látogassatok
el a honla-
punkra több-
ször, mert
megújult!**

A plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecelrk.hu/>

Címünk:

hirlevel.plebania@gmail.com

A Szerkesztők!

programot vállalni a jövő érdekében. Én így gondolok magunkra a közösségünkre. Tisztában vagyok azzal is, hogy az új miserend sok család vasárnapi szokásrendjét megbolygatja. Kérem a megértéseket és együttműködéseket.

A változtatást Húsvét után szeretnénk bevezetni. Ez érinti a már előre felvett miseszándékokat. A jelenlegi 9-es misék szándékát a ½ 9-re tesszük az estieket pedig a de. 10-re. Akinek ez nem felel meg, legyen szíves ezt számunkra jelezni. Az új rend kezdetét időben előre jelezzük!

Tisztelettel és szeretettel:

Burger Ferenc plébános

JORGE MARIO BERGOGLIOBÓL FERENC LETT.

Írta: Varga András

A pápaságáról lemondott XVI. Benedek helyébe 2013. március 13-án új pápát választott a bíborosok testülete Jorge Mario Bergoglio személyében, aki a Ferenc nevet vette fel. Ez az esemény három szempontból is újdonság a pápák történetében: Ő az első pápa, akit Ferencnek hívnak, az első, aki jezsuita egyházfő, és az első, aki a déli féltekéről (Dél- Amerikából) jött.

Megválasztása váratlan volt, mert (most) nem tartozott az esélyesek közé. (ez egyébként legtöbbször szintén így volt a pápaválasztások során...) Azt, hogy milyen lesz a pápasága, azt még nem tudhatjuk, mert a jövőt csak egyedül Isten látja. Reményeink szerint azonban manapság ennél jobb, alkalmasabb embert nehéz lett volna találni erre a feladatra.

Az viszont már most is nyilvánvaló, hogy ő Isten embere, aki egész eddigi életében igyekezett Jézust követni, és az ő útján járni. Mindenesetre komolyan vette Jézusnak azt a mondását, hogy „Ha valaki első akar lenni, legyen a legutolsó, mindenkinek a szolgája.” (Mk 9,35)

De nézzük, mit tudhatunk róla, ki ez a rendkívüli műveltsége dacára nagyon alázatos 76 éves ember, akire rábízták ezekben a nehéz időkben az Anyaszentegyház vezetését?

1936. december 17-én az argentinai Buenos Aires-ben született olasz emigráns családban. Még mielőtt pap lett volna, itt szerzett vegyészmérnöki diplomát. Később azonban a papi hivatás mellett döntött. 1958-ban belépett a jezsuita noviciátusba, és megkezdte papi tanulmányait. Közben külföldön humán tanulmányokat is folytatott, a teológia mellett még filozófiai, pszichológiai, és irodalmi végzettséget is szerzett. 1969. december 13-án szentelték pappá. A jezsuita rendben örökfogadalmát 1973. április 22-én tette le. 1972-73 között noviciusmester, majd 1973-1979-ig az

argentín jezsuiták tartományfőnöke volt. 1980- 1986-ig San Miguel szemináriumának rektora, és plébános. 1986-ban megvédte doktori disszertációját. 1992-ben püspökké szentelték, majd 1998-tól érsek, 2001-től bíboros.

II. János-Pál halálát követően a konklávé lefolyása után kiszivárgott hírek szerint a bíborosok majdnem őt választották meg pápának, ő azonban sírva kérte, hogy ne tegyék ezt vele... A következő pápaválasztáskor azonban úgy tűnik, hogy megérlelődött erre a feladatra is, mert ekkor már elfogadta ezt a tisztséget.

A Ferenc név választása nem a véletlen műve. Annak ellenére, hogy ő jezsuita, Assiszi szent Ferenc nyomdokaiba is lépett avval, hogy az egyszerűséget, és a szegénységet választotta. Csak így láthatta el hitelesen a szegények szolgálatát, így reformálhatta, és újíthatta meg hazája egyházát, amelyre a diktatúrában, és nagy szegénységben levő argentinoknak nagy szüksége volt. Soha nem szövetkezett az elnyomó hatalommal, hanem mindig az elnyomottak pártját fogta, ami meglehetősen veszélyes volt a diktatúra idején.

Még az argentin egyház vezetőjeként, érsekeként is teljesen egyszerű életmódot folytatott: nem érseki palotában, hanem egyszerű házban lakott, maga főzött, (állítólag nagyon jól...) a telefonokat is maga vette fel, autót sem tartott, hanem tömegközlekedéssel, vagy biciklivel járt. Ezt a szokását még a pápává választása után is megtartotta, mert a konklávé után nem a számára oda-rendelt pápamobillal, hanem a bíborosokat szállító buszra szállva jött el a Sixtusi- kápolnától.

Mindig szeretett a háttérben maradni, nem szereti a rivaldafényt, magát sohasem tolta előtérbe, nem törtetett a rangokért. Egész fiatal korában szerelmes volt egy lányba, de ő elutasította. Ismeri az emberi szenvedést, és együtt érez vele. Élete példamutató, nem tudnak semmit ellene felhozni, amivel zsarolni lehetne. Egyébként szereti az operát, a labdarúgást, és az irodalmat. Annak ellenére, hogy még gyerekkorában egy fertőzés miatt kivették fél tüdejét, szeret sportolni, és nagyon jól úszik.

Mikor a Szent Péter téren a már türelmetlenül várakozó tömeg előtt megjelent, először csalódottságot okozott, hogy nem olaszt választottak pápává. Azonban ezt percekben belül sikerült eloszlatnia szerénységével, és közvetlen stílusával, valamint azzal is, hogy olaszul szólott a hívekhez.

Sok mindenben konzervatív álláspontot képvisel: pl. elutasítja az abortuszt, a fogamzásgátlást, az azonos neműek házasságát, a halálbüntetést és az eutanáziát. A Dél-Amerikában divatos, és kétes értékű felszabadítási teológiát viszont nem fogadja el.

Mindamellettt ért a gyermekek nyelvén is, azonkívül (a jezsuitákra jellemző) nagyon jó diplomáciai érzékkel rendelkezik, képes meggyőzni másokat, és remélhetőleg képes lesz a Vatikánban lévő ellentéteket elsimítani, és az Egyházat megújítani. Beiktatása március 19-én, kedden, Szent Jó-

zsef napján lesz. Ekkor elmondott beszédéből fog kiderülni, milyen irányt fog képviselni, mire teszi a hangsúlyt. Addig is, de azután is imádkozzunk érte, ahogy azt első beszédében kérte mindenkitől.

Tartsd meg Isten Szentatyánkat, áldd meg őt, adj neki erőt, bátorságot, és elszántságot, hogy az Anyaszentegyházat Jézus tetszése szerint vezethesse!

A SZENTMISE SZÁNDÉKAI		
<i>március 18-tól március 24-ig</i>		
Nap	Idő	Szándék
Hétfő	8 ⁰⁰	† Tóth Sándor
Kedd	8 ⁰⁰	† Amália † József és gyermekeik
Csütörtök	8 ⁰⁰	†
Péntek	8 ⁰⁰	
Szombat		Gyászmise
	17 ³⁰	† Szülők † gyermekeik és † bérmaszülők
Virágvasárnap	9 ⁰⁰	Dobrocsi család élő és † tagjai
	17 ³⁰	† Darányi Ignác édesapáért

Hírek:

Kántorunk Ács Dávid László, a Konzervatóriumok részére megrendezett XI. Országos Orgonaversenyen I. helyezést ért el! (Megvédte 3 éve szerzett címét.) Gratulálunk neki és büszkék vagyunk rá!

Közlemény:

Virágvasárnap, 2013. március 24-én az esti mise után 18.30-kor G. B. Pergolesi: Stabat Mater c. művét előadja az isaszegi Gaudium Carminis női kar, karnagy: Surmann Mária, szólisták: Barha Eszter és Fülöp Éva (az Operaház énekesei), orgonán közreműködik: Ács Dávid László.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

Húsvéti karitászás vásár kezdete: egyedi készítésű gyertyák, ajándékok, dísz tárgyak és képeslapok megvásárlásával a rászorulókat lehet támogatni. Árusítás a templom bejáratánál misék után.

17. vasárnap 9:00 Lelkigyakorlat befejezése. Gyóntatás a misék előtt és után.

24. VIRÁGVASÁRNAP 9:00 órakor barkaszenteléssel kezdődik a szentmise hátul a templomkertben.

26. (kedd) 18:00 Családok keresztútja. Minden stációnál más-más család fog elmélkedni, imádkozni és sok-sok böjti énekkel kísérjük Urunkat a keresztúton. Jöjjünk minél többen, hívjuk családtagjainkat, barátainkat, ismerőseinket, folytassuk ezt az elkezdett hagyományt.

28. NAGYCSÜTÖRTÖK

- 18:30 Nagycsütörtöki liturgia, utána virrasztás a templomban a Rózsafüzér Társulat és ifjúsági hittanosok elmélkedésével

29. NAGYPÉNTEK

- 15:00 Keresztút-járás
- 18:30 Nagypénteki liturgia, utána virrasztás a templomban
- 20:00 Keresztút a templomkertben az Antiochiás fiatalok vezetésével

30. NAGYSZOMBAT

A Szent Sír látogatásra 9.00-17.00 óráig lesz lehetőség. Mivel nem hagyhatjuk őrizetlenül a Szent Sírt, fél óránkénti beosztásra fel lehet iratkozni az előtérben elhelyezett papíron.

31. HÚSVÉT VASÁRNAP

- Hajnali 4.30: Húsvéti vigilia és Feltámadási körmenet. Ezután lehetőség lesz a magunkkal hozott ételek megáldására.
- 10.00 Húsvéti ünnepi mise • 18.30 Szentmise

Április 1. HÚSVÉTHÉTFŐ 9:00 órai szentmise után Húsvéti tojáskeresés és népi játszóház lesz a templomkertben, melyre várjuk a családokat, gyermekeket.